Самоконтроль с использованием теста

по теме: “Электростатика. Постоянный ток”
Задание №1
Укажите формулу для определения напряжённости электрического поля.
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Задание №2

Определить силу тока в проводнике сопротивлением 2 Ом, если к его концам приложено напряжение 6 В.

Задание №3


r=0,6 Ом
Определить ЭДС элемента 


R=0,9 Ом
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Задание № 4

Укажите признаки электрического поля:

1. Поле создаётся покоящимися зарядами.

2. Поле создаётся движущимися зарядами.

3. Основной количественной характеристикой является вектор 
[image: image7.wmf]E

r

.

4. Основной количественной характеристикой является вектор
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      Ответ представляет собой сумму цифр, соответствующих выбранным признакам. 

Задание №5

Электрическая цепь состоит из трёх последовательно соединённых резисторов, подключённых к источнику постоянного напряжения, равного U=24В. Величина сопротивления первого резистора R1=3 Ом, второго R2=9Ом. Напряжение на третьем резисторе U3=3В. Сила тока в цепи равна

1. 1,60А;          2. 1,75А;         3. 2,00А;           4. 2,25A;            5. 9,33А;

Задание №6

Определить электроёмкость /в мкф/ плоского конденсатора, если при сообщении ему заряда 6 мкКл разность потенциалов между его обкладками изменяется на 2 В.

Задание №7

Одинаковые резисторы по 6 Ом каждый соединены между собой, как показано на рисунке. Определить общее сопротивление цепи. 

Задание №8

Через резистор в цепи постоянного тока за некоторое время протекает электрический заряд q= 300Кл. За это время в нём выделяется количество теплоты, равное 2700Дж. Напряжение на резисторе равно

1. 3В.                  2. 4.5В              3. 9В.             4. 18В.                5. 81В.

Задание №9

Из всей совокупности терминов выбрать три, которые потребуются вам для формулировки определения напряжённости электрического поля.

1. Поле.          2. Заряд.            3. Сила.              4. Работа.            5. Проводник.

Ответ представляет собой сумму цифр, соответствующих выбранным терминам.

Задание №10

Электрическая цепь состоит из трёх последовательно соединённых резисторов, подключённых к источнику постоянного напряжения, равного U=24В, при этом R1=3Ом, R2=6Ом, и напряжение на третьем резисторе U3=6В. Напряжение на этом резисторе равно.

1. 6В.             2. 9,6В.            3. 12В.             4. 18В.              5. 20В.

Задание №11

В цепь постоянного тока включён реостат сопротивлением R=8Ом. За время t=10мин. в реостате выделилось количество теплоты, равное 1200Дж. За это время через него протёк электрический заряд, равный

1. 240Кл.         2. 300Кл.          3. 480Кл.          4. 600Кл.             5. 960Кл.   
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